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Julien a récolté 4 barquettes de fraises comme
celle-ci.

Combien de kilogrammes de fraises Julien a-t-il
récoltés ?

Phrase réponse:

Pauline et Thomas ont péché un poisson chacun.
Celui de Thomas pese 1 kg et 200 g. Celui de
Pauline pese 300 g de moins.

Combien de grammes le poisson de ¢
Pauline pese-t-il ? i

Phrase réponse:
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Laura achete un cerf-volant a 20 euros et des
lunettes de soleil a 17 euros. Elle paye en
donnant au vendeur un billet de 50 euros.
Combien de monnaie le vendeur va-t-il lui

rendre ?
Phrase réponse:

Le capitaine des pirates donne a chacun de ses 4
lieutenants 3 sacs de 50 pieces d’or et 5 sacs de
20 pieces d’or.

Combien de pieces d’or le capitaine a-t-il

distribuées en tout ?
Phrase réponse:

Dessin/calcul:
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